
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 22

del Consiglio comunale

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  AL  BILANCIO  2021  -  2023  AVENTE  AD 
OGGETTO: "PARCHEGGIO IN VIA AI BOLLERI STRADA PER MONTEVACCINO".

Il giorno  02.02.2021 ad ore 18.02 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari avvisi recapitati a termini di legge ai Consiglieri, si è riunito il Consiglio comunale sotto 
la presidenza del signor Piccoli Paolo presidente del Consiglio comunale.

Presenti:presidente Piccoli Paolo
sindaco Ianeselli Franco
consiglieri Angeli Eleonora Filippin Giuseppe Panetta Salvatore

Baggia Monica Filosi Luca Pedrotti Alberto
Bosetti Stefano Fiori Francesca Raffaelli Anna
Bozzarelli Elisabetta Frachetti Piergiorgio Robol Andrea
Bridi Vittorio Franzoia Mariachiara Saltori Alessandro
Brugnara Michele Gilmozzi Italo Serra Nicola
Bungaro Corrado Giuliani Bruna Stanchina Roberto
Carli Marcello Guastamacchia Fabrizio Tomasi Renato
Casonato Giulia Lenzi Walter Uez Tiziano
Chilà Filomena Maestranzi Dario Urbani Giuseppe
Dal Ri Alessandro Maschio Andrea Zanetti Cristian
Demattè Daniele Maule Chiara Zanetti Silvia
Fernandez Andreas Merler Andrea

e pertanto complessivamente presenti n. 40, assenti n. 0, componenti del Consiglio.

Presenti:assessori esterni Facchin Ezio

Assume la presidenza il signor Piccoli Paolo.
Partecipa il Segretario generale Moresco Lorenza.

Riconosciuto  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiara  aperta  la  seduta  per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Bungaro Corrado e Filippin Giuseppe
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Il Consiglio comunale

visto l'ordine del giorno presentato dal Consigliere Bridi collegato alla proposta di 
deliberazione relativa all‘approvazione del bilancio 2021 – 2023 avente ad oggetto: “Parcheggio in 
via ai Bolleri, strada per Montevaccino”;

visto  l'emendamento  soppressivo  del  punto  1.  e  modificativo  del  punto  2.  del 
dispositivo dell'ordine del giorno sopra richiamato, concordato con il presentatore ai sensi dell’art. 
85, comma 8 del Regolamento interno del Consiglio comunale;

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

il seguente ordine del giorno.

La forte urbanizzazione in via ai Bolleri nella parte nord del paese di Martignano pone da molto 
tempo dei problemi per la mancanza di parcheggi per i residenti e per eventuali ospiti.
Troppo spesso infatti i residenti sono costretti a parcheggiare a lato della via ai Bolleri, e spesso 
sono costretti ad occupare parte dei marciapiedi esistenti o ad occupare verso la fine del paese 
uno slargo esistente sul lato sinistro della strada verso Montevaccino e parcheggiare su questo 
tratto senza nessuna regolamentazione e sicurezza sicché di conseguenza le macchine spesso 
invadono il sedime stradale.
Tutto ciò premesso,

il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale:

1. a  prevedere,  con  il  coinvolgimento  della  Circoscrizione,  un  impegno  finanziario  per  la 
regolarizzazione dei parcheggi esistenti con i relativi stalli e opportuna segnaletica, anche a 
spina di pesce, lungo la strada per Montevaccino.

Si  dà atto  che nella  presente  proposta  non  sono  ravvisabili  aspetti  specificatamente  tecnico-
amministrativi e contabili.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Piccoli

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  AL  BILANCIO  2021  -  2023  AVENTE  AD 
OGGETTO: "PARCHEGGIO IN VIA AI BOLLERI STRADA PER MONTEVACCINO".

Votazione palese 

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 40
Favorevoli: n. 40 i Consiglieri Angeli, Baggia, Bosetti, Bozzarelli, Bridi, Brugnara, Bungaro, Carli, 
Casonato, Chilà, Dal Ri, Demattè, Fernandez, Filippin, Filosi, Fiori, Frachetti, Franzoia, Gilmozzi, 
Giuliani, Guastamacchia, Ianeselli, Lenzi, Maestranzi, Maschio, Maule, Merler, Panetta, Pedrotti, 
Piccoli, Raffaelli, Robol, Saltori, Serra, Stanchina, Tomasi, Uez, Urbani, Zanetti C., Zanetti S.
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 

Trento, addì 02.02.2021 il Segretario generale
f.to Dott.ssa Moresco Lorenza
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